

逾218萬人聯署撐人大決定

主辦方批攬炒區員惡意「踩場」 無阻正義力量凝聚



工聯會到政府總部請願，表示支持人大決定。
大公文匯全媒體記者 攝



香港汕尾同鄉會到政府總部請願，表示支持人大決定。
大公文匯全媒體記者 攝



市民到政府總部請願，表示感謝人大常委會保護香江。
大公文匯全媒體記者 攝

「議會監察」和「監察DQ大聯盟」一連5天聯合舉辦「支持人大決定 踢走攬炒議員」全港聯署，主辦方表示是次行動得到市民和網民熱烈支持，截至昨日，累計參與人次錄得2,186,696，其中街站簽名1,164,930個，網上有效簽名1,021,766個，凝聚起磅礴的正義力量，反映民心所向。主辦方亦批評攬炒派區議員惡意「踩場」，但相信任何勢力都未能阻止正義的力量。

香港文匯報記者 鄭治祖、子京

「議會監察」和「監察DQ大聯盟」於本月11日至15日聯合舉辦「支持人大決定 踢走攬炒議員」全港聯署，提出「攬炒派執迷不悟，禍害香港」、「法理上，已被『DQ』嘅議員唔可以留任」、「攬炒派議員睇新會期嘅表現令人失望」、「全國人大常委會決定具有堅實法律基礎」、「『愛國者治港』係天經地義」等五項主張，讓認同有關主張的市民聯署表達意見。截至昨日，累計錄得網上有效簽名1,021,766個。

議員「KOL」分享 網上網下聯動

其中，葛珮帆、郭偉強等立法會議員和一眾「KOL」還在社交媒體踴躍分享，形成了網上網下聯動合力。

聯署啟動後，得到「香港再出發」大聯盟、民建聯、工聯會、香港友好協進會、廣東社團總會、福建社團聯合會、港島各界聯合會、九龍社團聯合會、新界社團聯合會等1,100多個政黨和社團積極響應。由本月12日至15日短短4天時間裏，共在全港十八區開設3,515個街站，港區全國人大代表、全國政協委員、立法會議員、社團領袖等紛紛到各區街站參與活動，與街站義工一起向市民派發單張，宣傳人大常委會決定，增信釋疑。

聯署行動昨天踏入最後一日，市民反應依然踴躍，街站所見，不少地區均出現排隊簽名人龍，其中不乏年輕人，紛紛通過簽名表達對社會安定、校園安寧以及香港美好未來的期盼。

昨日在工聯會的多個街站上，有市民高呼「反對攬炒 守護香港」、「保飯碗 保民生」，批評攬炒派為了一己政治私利搞亂議會，拖垮香港，認為不顧及市民利益的議員理應被DQ。工聯會理事長黃國亦在街站呼籲市民簽名，強調「拒絕攬炒」、「守護香港」是大家一直以來的共同心願，香港需要穩定和正常的生活。

的哥停車簽名 地盤工主動支持

在港區省級政協委員聯誼會組織的街站中，有市民表示人大決定「大快人心」，有的士司機特意停車簽名，地盤工人在休息時間主動到附近街站簽名支持。還有家長帶著小朋友留下稚嫩的筆跡，80歲高齡的婆婆由家人推着輪椅，經過8個街口前去簽名的一幕幕感人畫面，大家都藉此行動發出支持人大決定的正義最強音。

雖然社會支持人大決定的呼聲強烈，但大會指活動期間，於元朗等地多個街站被攬炒派區議員惡意「踩場」，網上聯署也受到有組織的黑客攻擊和滋擾，所幸得到現場義工和技術資訊團隊的有力支援，確保活動順暢和數據安全。就此，大會剔除了「垃圾議員」等32,911個無效簽名，提升聯署質素和活動公信力。

主辦方再次強烈譴責各類街頭暴力和網絡暴力，相信只要通過市民勇敢發聲，任何勢力都不能阻止正義的力量。據悉，此次行動收集的個人資料僅供聯署使用。活動結束後，主辦方將專門安排銷毀，嚴格依法保護市民的私隱。



團體「監察DQ議員大聯盟」到政府總部請願。
大公文匯全媒體記者 攝



團體「愉景監督」到政府總部外請願。
香港文匯報記者 攝

團體紛請願挺人大撥亂反正



團體「守護議會」到政府總部外請願。
香港文匯報記者 攝

香港文匯報訊（記者 子京）根據全國人大常委會作出的決定，特區政府日前宣布楊岳橋、郭榮鏗、郭家麒、梁繼昌4人即時喪失立法會議員資格。昨日再有至少22個團體和各區市民自發到政府總部請願，表示支持特區政府落實人大決定，果斷處理攬炒派，撥亂反正，讓香港回到「愛國者治港」的正軌上來。

團體和各區市民表示，完全支持全國人大常委會日前表決通過的關於香港特別行政區立法會議員資格問題的決定。今次人大助力香港立法會撥亂反正，為港為民意義重大，若始終秉持「愛國者治港」理念，相信議會重回正軌指日可待。

團體「守護議會」4名代表昨日在政府總部外高叫「立選已被DQ 留任不知廉恥」、「違反愛國理念 撤消延任資格」等口號，表示人大決定果斷結束了立法會持續已久的拉布亂象；並提醒政府需要始終秉持「愛國者治港」理念，香港才會安寧。

團體發言人黃小姐表示，立法會議員作為特區管治架構成員，必須符合愛國者標準，亦是對治港者的基本要求，但攬炒派在立法會一開局就搞到三次流會，不但違背了他們就職時的誓言，亦完全不符合「愛國者治港」的基本要求。

其後，亦有團體「香港華僑華人義工委員會」4名成員，舉起寫有「譴責反對派鬧劇」的橫額，批評所有反對派議員不負責任，並支持人大「為民除害」的決定。團體發言人曾先生表示，「反對派背離選民，『鬧劇』行為完全缺乏擔當，所以此次人大決定完全合情合理，是站在市民的角度保障香港未來發展。」

工聯會、「同心護港」、「愉景監督」、西貢各界居民協會、的總、「香江情·中國心」等團體代表亦來到政府總部請願，批評攬炒派種種不顧市民安危的惡行，並懷疑他們收取外國資金，根本無心為香港人服務，相信搗亂議員離開立法會後，特區政府將很快走出困境。



團體「反黑金 反港獨關注組」到政府總部請願。
大公文匯全媒體記者 攝



團體「香江情·愛國心」到政府總部請願。
香港文匯報記者 攝



西貢各界居民協會到政府總部請願。
香港文匯報記者 攝

街坊心聲

文：香港文匯報記者 子京 圖：香港文匯報記者 攝

攬炒派不顧民意



攬炒派不論是內會開會期間肆意拉布，還是在人大通過決定後「鬧劇」，都是缺乏政治智慧的決定。因為他們都是由民選出來的，不論在什麼環境下都應為市民負責，很明顯他們的種種行為是完全不顧民意；另外「鬧劇」也都是不尊重國家立法機關，不承認人大的決定，不尊重「一國兩制」，這些愚蠢行為既失了民心，又暴露他們故意亂港的目的。

「鬧劇」對不起選民



去年攬炒派黑暴摧殘香港，今年又因為疫情影響，香港經濟、民生都受到很大衝擊，不少家庭生活都承受重壓，立法會議員本應急市民所急，盡心履行職責，攬炒派卻為了謀取政治私利，完全不顧公眾利益，採用卑劣手法癱瘓立法機關運作，繼續攬炒香港，「做了壞事不負責任，辭職跑掉，根本對不起市民曾經給他們的信任。」

留低只會阻撓施政



攬炒派喪失愛國心，如果這樣的人繼續留在香港立法機關，只會令市民生活更困難，因為他們根本不配合施政；去年他們煽動青年上街用暴力攬炒香港，所以作為家長，好擔心下一代的教育問題，希望總辭後就不要再繼續禍害香港了。

食碗面 反碗底



我們普通市民當然是好開心他們總辭，一班反對派留在立法會根本無心為香港人服務，還經常叫外國制裁中國，好明顯是勾結外部勢力干預我國內政和香港事務，存心攬炒香港，都是違反了愛國者治港原則，完全是「食碗面，反碗底。」